

**Proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa
din data de 31.05.2024**

Ședința este deschisă de către dl. Mihai Mitrea, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 10 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 44 din 28.05.2024 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință extraordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 24.05.2024. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I (1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1962 din 28.05.2024 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1963 din 28.05.2024 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, Comisiei de buget-finanțe și Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei, declară că au fost actualizați din nou, indicatorii tehnico-economici pentru execuția lucrărilor la obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local” ca urmare a corecțiilor necesar a fi efectuate ca urmare a deficiențelor apărute pe parcursul desfășurării lucrărilor și constatate de către antreprenorul S.C. DANLIN XXL SRL.

Nu sunt obiecții și cu 10 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 34 din 31.05.2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Se constată că nu există înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii și în aceste condiții, domnul Mitrea Mihai, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Mihai Mitrea

Secretar general

Dan-Stelian Tanasă